河南工角槽钢河南工角槽钢供应光兴钢铁

产品名称	河南工角槽钢河南工角槽钢供应光兴钢铁
公司名称	河南省光兴钢铁有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	郑州南三环文治路南段紫东钢铁企业园A区18号
联系电话	0371-88883752 15890652576

产品详情

河南工角槽钢河南工角槽钢供应河南工角槽钢哪家好?【光兴钢铁】15890652576河南光兴钢材有限公司位于郑州市紫东钢铁企业园C区5号,是河南地区最大的型材经销商之一,主营钢板供应、H型钢供应、工角槽钢供应。我们本着"诚实?守信?开拓?发展"的经营理念,历经数年已成长为一家实力雄厚的民营企业,拥有一支高效、严谨的管理团队和一支年轻、睿智的销售团队,与全国一些知名钢厂建立了长期友好合作关系,有稳定的老客户,正在拓展新的客户群,我们热切期待能与您携手并进,共创辉煌。

公司文化: 经营理念----励精图治、创新求强、惠及员工、回报社会

企业宗旨---满足客户需要是我们追求的目标 服务理念---以市场为导向、以客户为中心,用高质量、个性化的服务,创造"只有拥有良好的信誉度,才能赢得客户的忠诚度"。 电话:0371-88883752 传

真:0371-88883751 联系人:于经理 15890652576 地址:郑州市紫东钢铁企业园A区18号 网

址:www.hngxgt.com/